
 

 

 

 

 

 

 

ΝΤΟΥΜΠΑΙ 
 6  μέρες  14 Νοεμβρίου 

599€ με φόρους & Βαλίτσα 

Για λίγες μόνο θέσεις! 



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

 

1η ΗΜΕΡΑ: ΑΘΗΝΑ – ΝΤΟΥΜΠΑΙ 
Συγκέντρωση στο διεθνές αεροδρόμιο «Ελευθέριος Βενιζέλος» και απογείωση στη Σάρτζα. Μεταφορά 
για το ταξίδι στο μαγευτικό Ντουμπάι. Αναχώρηση για το ξενοδοχείο μας για τακτοποίηση. Διανυκτέρευση. 

2η ΗΜΕΡΑ: ΝΤΟΥΜΠΑΙ – Προαιρετικά (ΜΑΡΙΝΑ - ΜΑΝΤΙΝΑΤ 

ΤΖΟΥΜΕΙΡΑ – ΦΟΙΝΙΚΑΣ – ABRA RIDE) 

Μετά το πρωινό σας προτείνουμε να γνωρίσετε την 

πόλη του Ντουμπάι με την μοναδική αρχιτεκτονική. 

Μπορείτε να επισκεφτείτε το νησί Palm Island το 

νησί φοίνικα που έχει χτιστεί μέσα στην θάλασσα. 

Μπορείτε να σταματήσετε για φωτογραφίες στο 

ξενοδοχείο των 5 αστέρων το Atlantis the Palm. 

Στην επιστροφή σας μπορείτε να δείτε την μοναδική 

Μαντινάτ Τζουμέιρα (Madinat Jumeirah) τη 

διάσημη «Βενετία» των Αραβικών Εμιράτων. Στη 

Madinat Jumeirah μπορείτε να κάνετε την βόλτα σας 

στα μαγαζιά λαϊκής τέχνης και να αγοράσετε 

αναμνηστικά. Έπειτα μπορείτε να συνεχίσετε στην 

περιοχή Jumeirah με τα ανεξάρτητα σπίτια και τις 

μοναδικές παραλίες. Δίπλα του βρίσκεται το Burj Al Arab, το εμβληματικό ξενοδοχείο επτά αστέρων του 

Ντουμπάι. Φωτογραφίες εξωτερικά, όποιος θέλει μπορεί να κλείσει μια ξενάγηση μέσα στο ξενοδοχείο (για άλλη 

μέρα) και να δοκιμάσει τον καπουτσίνο με φύλλα χρυσού. Έχετε την δυνατότητα όσοι το επιθυμείτε να ανέβετε 

στο υψηλότερο κτίριο. Χρόνος ελεύθερος στην διάθεση σας, οι επιλογές σας είναι πολλές. Πρόγραμμα ελεύθερο 

και επιστροφή με τοπικά μέσα. 

 

 

3η  ΗΜΕΡΑ: ΝΤΟΥΜΠΑΙ – Προαιρετικά (ΕΡΗΜΟΣ ΣΑΦΑΡΙ ΜΕ JEEP 4Χ4 

– ΒΟΛΤΑ ΜΕ ΚΑΜΗΛΕΣ ΣΤΗΝ ΕΡΗΜΟ - ΒΕΔΟΥΙΝΙΚΟ ΠΑΡΤΥ) 

Μετά το πρωινό μας στο ξενοδοχείο, έχετε χρόνο ελεύθερο. Το μεσημέρι μπορείτε να 
ακολουθήσετε μία μοναδική εμπειρία στην έρημο με Jeep 4Χ4. Μετά από το safari με τα Jeep 
4Χ4 στους αμμόλοφους και φωτογραφίες στο ηλιοβασίλεμα, θα ξεκουραστείτε σε Βεδουίνικες 
τέντες. Εκεί θα μας καλωσορίσουν σύμφωνα με την Αραβική φιλοξενία βεδουίνοι, προσφέροντας 
σας παραδοσιακό τσάι και θα έχετε την ευκαιρία να απολαύσετε μια μικρή βόλτα με καμήλες. Το 
δείπνο απόψε θα είναι barbeque στην τέντα κάτω από τον ουρανό της ερήμου, όπου θα 
παρακολουθήσετε παραδοσιακούς χορούς. Αργά το βράδυ θα επιστρέψετε στο ξενοδοχείο μας 
για διανυκτέρευση. 



 

4η  ΗΜΕΡΑ: ΝΤΟΥΜΠΑΪ – (προαιρετική επίσκεψη στο ενυδρείο του 

ΑΤΛΑΝΤΙΣ) 

Σήμερα μετά το πρωινό σας προτείνουμε να 
επισκεφτείτε με τοπικά μέσα, την χαμένη Ατλαντίδα, 
στο ξακουστό ενυδρείο. Ανακαλύψτε τη χαμένη 
πόλη της Ατλαντίδας, 21 μοναδικά θαλάσσια 
εκθέματα και 65.000 θαλάσσια ζώα με αυτό το 
μονοήμερο πάσο στο The Lost Chambers 
Aquarium. To Atlantis The Palm είναι το νέο 
πολυτελές θέρετρο, το οποίο βρίσκεται στο τεχνητό 
νησί Palm Jumeirah στο Ντουμπάι και έχει 
εμπνευστεί από το μύθο της χαμένης Ατλαντίδας. 
Με διακόσμηση, που παραπέμπει σε αραβικό 
πολιτισμό, χλιδάτη διακόσμηση και μυστηριακή 
ατμόσφαιρα, το νέο θέρετρο υπόσχεται αμέτρητες συγκινήσεις! 
Στις εγκαταστάσεις του ξενοδοχείου θα βρείτε δεκάδες εστιατόρια με Καταλανική, ιταλική και 
γαλλική κουζίνα, ενώ μεταξύ αυτών θα βρείτε και το  βραβευμένο εστιατόριο Nobu για τους 
λάτρεις της ιαπωνικής γαστρονομίας. 
 

 

 

 



5η ΗΜΕΡΑ: ΝΤΟΥΜΠΑΪ – (προαιρετική 

επίσκεψη στο Dubai Frame) 
Μετά το πρωινό, σας προτείνουμε να επισκεφτείτε με 
τοπικά μέσα Dubai Frame και από ψηλά να θαυμάσετε 
την εκπληκτική θέα και επίσης να επισκεφθείτε το 
μουσείο. Μάθετε για το αρχαίο παρελθόν της πόλης. 
Δείτε μια σειρά από εκθέσεις και παρουσιάσεις βίντεο 
που απεικονίζουν τον τρόπο ζωής των Βεδουίνων του 
εμιράτου και μάθετε πώς μπορεί να μοιάζει στο μέλλον 
το Ντουμπάι σε σύγχρονες γκαλερί.  
 
Ζητήστε μας όλες τις δραστηριότητες που μπορείτε να 
κάνετε στο Ντουμπάι. Ζωολογικός κήπος – Μουσείο του 
Μέλλοντος – Lego land Dubai – Water Park Atlantis – 
Μουσείο του Λούβρου κ.ά. 
 

6η ΗΜΕΡΑ: ΝΤΟΥΜΠΑΙ – ΑΘΗΝΑ 

Πρωινό. Αναχώρηση από το ξενοδοχείο στο Ντουμπάι για το αεροδρόμιο της Σάρτζας και την επιστροφή μας 

στην Αθήνα. Το ταξίδι στο Ντουμπάι έφτασε στο τέλος του και εμείς επιστρέφουμε χαρούμενοι με τις καλύτερες 

αναμνήσεις από το υπέροχο ταξίδι μας! 

Οι Πτήσεις  

14/11  Αθήνα – Ντουμπάι  13:45 20:25  

19/11 Ντουμπάι - Αθήνα 18:45 22:15 

 

ΤΙΜΗ Early Booking! 

599€ σε 4* με φόρους + βαλίτσα! 

Περιλαμβάνονται: 

✓ Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις απο Αθήνα – Ντουμπάι – Αθήνα  

✓ (απευθείας, όχι μέσω Αμπου Ντάμπι) 

✓ Φόροι αεροδρομίων 

✓ 5 διανυκτερεύσεις στο κεντρικό στο 4* Ξενοδοχείο Montral Barsha 

✓ Πρωινό μπουφέ καθημερινά  

✓ Μεταφορές  απο & προς  το ξενοδοχείο Ντουμπάι 

✓ Βαλίτσα 20 κιλά και χειραποσκευή 7 κιλά 

✓ Ταξιδ. Ασφάλεια Interamerican με προνομιακές καλύψεις 

 

Δεν περιλαμβάνονται: 

➢ Προσωπικά έξοδα στα ξενοδοχεία 

➢ Ξενάγηση Πόλης 

➢ Ότι αναγράφεται ως προαιρετικό 

 

 

 

 



Σημειώσεις 

➢ Η σειρά του προγράμματος μπορεί να αλλάξει χωρίς να παραληφθεί καμία επίσκεψη. 

➢ Οι τιμές είναι υπολογισμένες με τα σημερινά ισχύοντα ναύλα και φόρους αεροδρομίων . Η όποια 

διαφοροποίησή τους, επιβαρύνει τους πελάτες. 

➢ Τα ξενοδοχεία μπορεί να αλλάξουν αλλά χωρίς αλλαγή κατηγορίας. 

➢ Δεν επιτρέπεται η συμμετοχή στο σαφάρι σε παιδιά ηλικίας κάτω των 6 ετών, σε ενήλικες άνω των 65 

ετών και σε εγκύους 

 

• ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΑ ΜΕ ΙΣΧΥ ΓΙΑ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ 6 ΜΗΝΕΣ ΜΕΤΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 

• Η ΕΥΘΥΝΗ ΚΑΙ ΜΕΡΙΜΝΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΣΧΥ ΤΩΝ ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΩΝ ΕΊΝΑΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΤΩΝ 

ΤΑΞΙΔΙΩΤΩΝ 

• Το κοστολόγιο Early Booking έχει γίνει με τιμή και διαθεσιμότητα ξενοδοχείου στις 18/07/2024. 

• Το γραφείο μας δεν ευθύνεται για αλλαγές στην νομοθεσία και τα πρωτόκολλα των κρατών ,που αφορούν 

τον COVID 

 

 


